



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital N° 11/2021 - CNP-GAB/CNP-DG/CCNP/RTR/IFMT

EDITAL RETIFICADOR DO EDITAL N.º 09/2021 QUE TRATA DO PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ATUAREM SOB FORMA DE ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO NO CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – IFMT

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria n° 735 de 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20.04.2021, considerando o artigo 7º da Instrução Normativa n° 213, de 17 de dezembro de 2019, resolve:

I - Retificar os itens abaixo:

Onde se lê:

4.1.1 A relação de vagas por setor e área de conhecimento necessário está relacionada no quadro 1, deste Edital

Quadro 1: Área, nível de escolaridade, turno e n.º de vagas para estagiários nos seguintes setores do IFMT *campus* Campo Novo do Parecis:

SETOR	CURSO	NÍVEL	TURNO	C.H.	VAGAS (A.C.) ¹	VAGAS (P.P.) ²
Núcleo de Apoio Psicopedagógico - NAPP	Serviço Social	Superior	Vespertino	06 h	01	
Departamento de Ensino - DEN	Pedagogia	Superior	Vespertino	06 h	01	
Direção Geral - (Departamento de Ensino, Departamento de Administração e Gabinete da Direção)	Administração / Processos Gerenciais	Superior	Vespertino	06 h	01	02
Assessoria de Comunicação - ASCOM	Jornalismo / Publicidade	Superior	Matutino	06 h	01	
Produção Vegetal	Agronomia	Superior	Vespertino	06 h	01	

1 – Ampla Concorrência 2 – Pretos e Pardos

Leia-se:

4.1.1 A relação de vagas por setor e área de conhecimento necessário está relacionada no quadro 1, deste Edital

Quadro 1: Área, nível de escolaridade, turno e n.º de vagas para estagiários nos seguintes setores do IFMT *campus* Campo Novo do Parecis:

SETOR	CURSO	NÍVEL	TURNO	C.H.	VAGAS (A.C.) ¹	VAGAS (P.P.) ²
Núcleo de Apoio Psicopedagógico - NAPP	Pedagogia	Superior	Vespertino	06 h	01	

Departamento de Ensino - DEN	Pedagogia	Superior	Vespertino	06 h	01	
Direção Geral - (Departamento de Ensino, Departamento de Administração e Gabinete da Direção)	Administração / Processos Gerenciais	Superior	Vespertino	06 h	01	02
Assessoria de Comunicação - ASCOM	Jornalismo / Publicidade	Superior	Matutino	06 h	01	
Produção Vegetal	Agronomia	Superior	Vespertino	06 h	01	

1 – Ampla Concorrência 2 – Pretos e Pardos

Onde se lê:

4.1.3 O órgão poderá contratar estagiários num percentual de até 20% da sua força de trabalho, aplicando-se neste percentual 50% para estagiários de NÍVEL SUPERIOR, 25% para estagiários de NÍVEL MÉDIO e 25% para os estudantes de educação profissional e dos anos finais do ensino fundamental na modalidade jovens, com idade igual ou superior a 16 anos e adultos, respeitando sempre a disponibilidade orçamentária.

Leia-se:

4.1.3 O quantitativo de estagiários nos órgãos e entidades corresponderá, no máximo, a 8% da sua força de trabalho e a distribuição das vagas entre os estagiários de nível superior nas modalidades graduação e pós graduação, ensino médio e de educação profissional ficará a critério do órgão ou entidade, respeitando sempre a disponibilidade orçamentária.

II – As demais disposições constantes no Edital 09/2021 permanecem inalteradas.

III – Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Novo do Parecis, 29 de junho de 2021.

Genivaldo David de Souza Schlick
Diretor Geral do IFMT - Campus Campo Novo do Parecis
Portaria n.º 735, de 19/04/2021
D.O.U. 20/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Genivaldo David de Souza Schlick, DIRETOR GERAL - CD0002 - CNP-DG, em 29/06/2021 14:15:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 200922
Código de Autenticação: f5705c0e00

